

Tornado

FK 2

- Combiné zaag - toupie
- Combined circular saw - spindle moulder
- Combi Kreisöge - Fröse
- Combiné scie - toupie



www.tornadomachinery.eu

Technical Data *Technische gegevens - Données Techniques – Technische Daten*

COMBINED CIRCULAR SAW – SPINDLE MOULDER / COMBINE ZAAG - TOUPIE / COMBINE SCIE – TOUPIE / COMBI KREISSÄGE – FRÖSE

FK 2

CE safety requirements / CE veiligheidsvoorschriften / Normes de sécurité CE / CE Vorschriften		
--	--	--

Circular saw / Cirkelzaag / Scie circulaire / Kreissäge :		
Worktable dimensions / Afmetingen werktafel / Dimensions table de travail / Abmessungen Arbeitstisch	mm	1400 x 550
Dimensions of the extension table / Afmetingen verlengtafel / Dimensions table extension / Durch. Kulissentisch	mm	900 x 600
Dimensions of the movable table / Afmetingen beweegbare tafel / Dimensions table mobile / Abmess. Tisch mob.	mm	760 x 500
Min.-max sawblade diam. / Min.-max diam. zaagblad / Diam. min.max lame / Min.-max Durch. der Sägeblatt	mm	250/315
Spindle diameter / As diameter / Arbre diameter / Durchmesser Spindel	mm	30
Max. cutting height - / Max zaaghoogte - / Hauteur de coupe max. - / Schnitthöhe 90°-45° disk 315 mm	mm	90/65
Max. cutting height - / Max zaaghoogte - / Hauteur de coupe max. - / Schnitthöhe 90°-45° disk 250 mm	mm	63/43
Motor power / Vermogen motor / Puissance moteur / Motorleistung	HP (Kw)	4 (3)
Spindle speed / Rotatiesnelheid / Vitesse de rotation / Drehzahl	Rpm - t/1' - U/1'	4260

Spindle moulder / Toupie / Fröse :		
Spindle moulder diam. / Toupie as diameter / Arbre toupie diam. / Durchmesser Frösewelle	mm	50
Vert. movement of the spindle / Vert. beweging as / Déplacement vert. de l'arbre / Senkrechter lauf der Spindel	mm	175
Working height of the spindle / Werkhoogte as / Hauteur de travail arbre / Höhe der Spindel	mm	125
Max. tool diam. / Max. diam. gereedschap / Diam. max. outils / Max Werkzeugdiameter	mm	180
Spindle speed / Rotatiesnelheid / Vitesse de rotation / Drehzahl	Rpm - t/1' - U/1'	3500/7000
Motor power 2 speeds / Vermogen motor 2 snelheden / Puissance moteur / Motorleistung	Kw	4

Scoring unit / Voorrits / Inciseur / Vorritzaggregat: → Sawblade dia. – Spindle dia. / Dia. voorritszaagblad – as dia. / Lame dia. – arbre dia. / Dur. Sägeblatt - Spindel → Spindle speed / Rotatiesnelheid / Vitesse de rotation / Drehzahl → Motor power / Vermogen motor / Puissance moteur / Motorleistung	mm	150 - 20
	Rpm - t/1' - U/1'	8300
	HP - CV (Kw)	0.75 (0.55)
Clamping device Mori / Klemdispositief Mori / Dispositif de serrage / Spannvorrichtung		

Net weight / Netto gewicht / Poids net / Gesamtgewicht	Kg	610
--	----	-----